

Для абонентів контрактної форми обслуговування

Назва тарифного плану/послуги	Тариф, грн*
«Інтернет М» Враховано: - <u>4500 Мбайт</u> на один календарний місяць (розрахунковий період) для використання у мережі ТриМоб або в мережі національного роумінг-партнера; - <u>75 хвилин вихідних дзвінків</u> на номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку ТОВ «ТриМоб» або на номери інших операторів рухомого (мобільного) зв'язку України або на номери мереж фіксованого зв'язку України; - <u>75 SMS</u> на номери абонентів мереж операторів рухомого (мобільного) зв'язку України.	65,00
«Інтернет L» Враховано: - <u>13500 Мбайт</u> на один календарний місяць (розрахунковий період) для використання у мережі ТриМоб або у мережі національного роумінг-партнера; - <u>150 хвилин вихідних дзвінків</u> на номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку ТОВ «ТриМоб» або на номери інших операторів рухомого (мобільного) зв'язку України або на номери мереж фіксованого зв'язку України; - <u>150 SMS</u> на номери абонентів мереж операторів рухомого (мобільного) зв'язку України	125,00
«Інтернет XL» Враховано: - <u>25000 Мбайт</u> на один календарний місяць (розрахунковий період) для використання у мережі ТриМоб або у мережі національного роумінг-партнера; - <u>250 хвилин вихідних дзвінків</u> на номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку ТОВ «ТриМоб» або на номери інших операторів рухомого (мобільного) зв'язку України або на номери мереж фіксованого зв'язку України; - <u>250 SMS</u> на номери абонентів мереж операторів рухомого (мобільного) зв'язку України	200,00
«Інтернет Безлім» Враховано: - необмежений доступ до Інтернет у мережі ТриМоб або у мережі національного роумінг-партнера; - <u>500 хвилин вихідних дзвінків</u> на номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку ТОВ «ТриМоб» або на номери інших операторів рухомого (мобільного) зв'язку України або на номери мереж фіксованого зв'язку України; - <u>500 SMS</u> на номери абонентів мереж операторів рухомого (мобільного) зв'язку України	296,00

Назва тарифного плану/послуги		Тариф, грн*
Голосові послуги	Дзвінки та відеодзвінки на номери абонентів ТриМоб, на голосову пошту та переадресація вхідного дзвінка, грн/хв	0,06
	Дзвінки на номери абонентів ТриМоб, на голосову пошту та переадресація вхідного дзвінка при перебуванні в національному роумінгу, грн/хв.	0,06
	Дзвінки на номери абонентів інших операторів та мереж фіксованого зв'язку України та переадресація вхідного дзвінка, грн/хв	0,55
SMS, MMS	SMS на номери абонентів ТОВ «ТриМоб» або абонентів інших мобільних операторів України, грн/од	0,20
	SMS на номери абонентів операторів фіксованого зв'язку України, грн/од.	0,78
	SMS за межі України, грн/од.	4,00
	MMS у межах України, грн/од.	0,50

Вартість 1 Мб в мережі ТриМоб або в мережі національного роумінг-партнера складає 0,13 грн.

*Тарифи вказано у гривнях з ПДВ. Додатково утримується збір до Пенсійного фонду в розмірі 7,5% від вартості послуги без урахування ПДВ.

Тарифна одиниця дзвінків в мережі ТриМоб або в мережі національного роумінг-партнера – 1 секунда. Тарифікується перша секунда кожної окремої хвилини дзвінка в розмірі зазначеної вартості хвилини. Секунди з другої по шістдесятю включно не тарифікуються.

Тарифна одиниця послуг передавання коротких текстових повідомлень та передавання мультимедійних повідомлень - 1 (одне) повідомлення.

Тарифна одиниця послуги доступу до Інтернет/передавання даних у мережі ТриМоб або в мережі національного роумінг-партнера – 1 кБайт. Тарифікується перший повний 1 кБайт з кожних окремих 100 кБайт Інтернет сесії в розмірі вартості 100 кБайт. Інтернет трафік з 2 по 100 кБайт включно Інтернет сесії не тарифікується.

Всі послуги в мережі ТриМоб та в мережі національного роумінг-партнера прирівняно до однієї вартості